

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details (With Text)

File #: 23-158 Version: 1 Name:

Type: Planning Resolution Status: Passed

File created: 5/12/2023 In control: Planning Commission

On agenda: 5/17/2023 Final action: 5/17/2023

Title: Receive Report and Consider Adoption of a Resolution Determining that the Proposed 2023/24 Multi-

Year Capital Improvement Program and FY 2023/24 Capital Projects Budget are Consistent with the

City of Fort Bragg Inland General Plan and Coastal General Plan

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 05172023 CIP Consistency Staff Report, 2. ATT 1 - Table 1: Analysis of 2023/24 Capital

Improvement Program (CIP) Project Consistency with the Fort Bragg Inland General Plan & Coastal General Plan, 3. ATT 2 - CIP Summary FY 2023-24, 4. ATT 3 - 2023-24 CIP Consistency Resolution,

5. Signed Resolution PC03-2023

DateVer.Action ByActionResult5/17/20231Planning CommissionadoptedPass

Receive Report and Consider Adoption of a Resolution Determining that the Proposed 2023/24 Multi-Year Capital Improvement Program and FY 2023/24 Capital Projects Budget are Consistent with the City of Fort Bragg Inland General Plan and Coastal General Plan